

RSUN 弘阳地产

我有一个梦想，送给孩子一座快乐之城。游乐场、学校就在家门口。让孩子每天多睡半小时，让周末的游乐之旅变得更加轻松。让无限欢乐装点孩子童年的每一天。

我有一个梦想，一出家门就能逛遍各类商街，跟着大牌找感觉。让我家成为朋友们眼中的时尚中心，品牌商家汇聚于此，各类所需下楼就有。

欢享快乐、欢享时尚……在江北新区弘阳核心生活圈，没有一个固定的标签，却可以实现您所有生活梦想！

## 欢享美食 多国美食汇集，开启饕餮盛宴

“她手臂下面夹着那幅《丘夜》，拖着那只粉红色迷彩行李箱，越过马路，穿过一条长街，几步之遥那家星巴克咖啡店的灯光看起来多么温暖。”在我们读张小娴的年代，以为小资的生活是一定被标签化的。其实，小资不过是让自己更舒服一点。我不是一个矫情的人，可是刚刚在弘阳广场三楼吃完了“麻辣诱惑”的四川香锅，这时候，去一楼星巴克喝一杯“星冰乐”或者上四楼天台的蓝湾咖啡来一份红豆刨冰，这就是最舒服的生活啊。

弘阳广场多国餐饮名店汇集：江南公社、麻辣诱惑、花津浦韩式烧烤、煌宴小火锅、豪享来、唐宫大酒店、诚记港式餐饮、水头精菜馆、一樽牛排、肯德基、蓝湾咖啡、必胜客、悠仙天地、星巴克等餐饮品牌齐聚于此，情侣约会、朋友小酌、家庭聚会、商务简餐……食色性也，谁说美食不是我们最热衷的追求呢。舌尖上的弘阳，让生活更加丰富美味。

这座城——缤纷美食，欢享不停。

## 欢享游乐 长三角最高摩天轮， 30个世界最先进的游乐设施

小时候，洋娃娃、跳棋、铁皮青蛙，是我最喜欢的玩具三大件。童年的快乐，胜过所有的物质享受。如今的我，开始喜欢跟随女儿的脚步，追忆童年。周末时，懒懒地睡到自然醒，步行10分钟，就到了江北人都引以为豪的弘阳广场欢乐世界。最喜欢和女儿手牵手一起坐旋转木马，或者在摩天轮上各自想想小心思。

弘阳“欢乐世界”拥有近30个世界最先进的游乐设施，是目前全国最大的主题乐园之一。包含高度为116米的南京城市新地标——“弘阳之星”摩天轮，和亚洲最长的室内外摩托过山车。

弘阳·果壳里儿童职业体验中心：位于弘阳欢乐世界3-4层，是一座完全由孩子自主管理的虚拟城市，包括45种体验项目，61个工作种类。

卢米埃国际影院、弘阳广场4D影城、V-MAX KTV俱乐部、神采飞扬电玩城……在弘阳，一切梦幻般美好场景，都触手可及。

这座城——激情四射，欢享不停。

## 欢享购物 大洋百货、沃尔玛、新一城， 500强在身边

为了不让太太沉迷于《欲望都市》变得太过“欲望”，我始终保持若每月陪太太逛街的好习惯。让我庆幸的是，选择了“弘阳”楼盘，不用开车，不用挤公交，不用费心去新街口看人头攒动，下楼走几步，就是大洋百货。除了买衣服化妆品，太太也非常注重内在修养塑造，经常带着孩子去弘阳广场楼上的大众书局泡上半天。太太总说，以前逛街像赶集，现在逛街成饭后休闲。

约32万m<sup>2</sup>的弘阳家居，定位中高端家居品牌精品零售，拥有百余个国内一线品牌；弘阳商业步行街包罗万象：孩子王大型孕婴商城、大众书局、苏宁电器、大洋百货、沃尔玛、新一城等主力商业项目，让都市繁华尽收眼底。

这座城——绚彩繁华，欢享不停。

## 欢享健康 金吉鸟健身中心、弘阳酒店， 打造新城休闲领地

上个月大学同学毕业十周年聚会，作为学生时代的老班长，我将聚会的地点放在了弘阳广场。外地的同学，直接坐车到桥北站下车，聚会宴席安排在弘阳酒店自助餐厅里，晚上就近入住弘阳酒店。女同学们带着



梦想一个家  
HOME

# 欢享这座城

弘阳悉心筑就，427万平米生活之城



孩子第二天集体去弘阳广场欢乐世界疯了一天；男士们集体去金吉鸟健身会所运动，感受一把久违了的酣畅淋漓，比拼谁发福得最狠。大家回去后，纷纷用微博、微信转发这次愉快的行程。

金吉鸟健身中心弘阳广场店，满足弘阳住户每天健身半小时的美好愿望；浦口高新区文化中心、体育中心强力规划中。专为都市中高端阶层精心打造的弘阳酒店，拥有客房215间，另有自助餐厅、多功能会议室等满足商务需求。

有繁华的外表，才足以让您保持一颗年轻时尚的心。弘阳，如您所愿应有尽有。

这座城——时尚健康，欢享不停。

## 梦想启航 欢享这座城

弘阳·旭日上城二区中心湖名、桥名征名大赛扬帆起航，5000元弘阳欢享券等您拿！弘阳地产二维码扫一扫，了解活动信息。



Hotline:  
58496666/58498999

投资商:弘阳集团 | 销售中心:南京市大桥北路69号弘阳广场商业对面

以上图片均为弘阳广场实景拍摄

